проспекте дом, внешве мало чем отличающий с я от своих соси-дей. Но по не-черам здесь го-рит надпись: «Ленингоадский

FEPOUK A PARTINECTE POUK A PAR

«леняні радських областной драматический теат Телько почему-то перед начал редко можно наблюдать оживденя

областной драматический театра. Только помему-то перед вачалем реако можно наблюдать оживление у польшеда театра, в зриги-вымом залажениют пустующих мест. А житель седений и городов, в которых оп бызает и в гастролях, тепло встречают гостей, и спектакий польшеда темперацие и помемуются невыменным успехом. Объяснить это страняюе противоречи можно только одини. Зеняютращи с трудом преодолегают барьер, заключетный в слове «областной». В преодолегают барьер, заключетный в слове «областной». В преодолегают барьер, заключетный в слове «областной». В преодолегают барьер, заключетный в слове «областной». Преодолегают преодолегают барьер, заключетный в слове «областной». Преодолегают преодолегают барьер заключетный преодолегают пре

эпохе осношавлельной сорьовы съ-ветского народа с неменке-фацист-скими захнатчиками. Взволнованис рассказывает он об отважной развея-чине Нале Снижко. Наибольший эмоциональный макал

достигается в сценах, гда все внима-ние сосредоточено на мужественной стойкости герония. Героязм Нилы, ее выдержка, преданность долгу я стойкости героини. Героязи Нялы, ее выдержия, преданисть колгу я Ролине, во ими которой она ведет полиную трудпостей борьбу, вызывает воскищение в крупкой из в крупкой из в крупкой из в жид кемушей И тем тратичие в оспринимается ее менелия смерть. Но запоминается Нила живой — таково было ее по-скенее желание. Так тряктует пьесу и театр. Сломи спентаюмом и про-славдият тех, кто отлая жизой в ими жизуших. Для тезгра характерно стремление. Для тезгра характерно стремление

славляет тех, кто отдал мизим в о мим живущих верактерно стрешения Апилишевию жизии и самых раз-ка опилишевию жизии и самых раз-том теровение «Варибанципи», и в глубокой пектомогической трагения «Бауакого сыма», внеющей большее общественное звумание. Обращение к драже Э. Раннета не случайно. На протижения своето ко-фоткого творческого пути театр по-ставия весколько выс прибалтийских правуторгов: «Сши рыбака» В. Ла-циса, «Влучания" становатийских дражуторгов: «Сши рыбака» В. Ла-циса, «Влучания" становатийских дражуторгов за пельность челова-ческих драждеров, нешине слержар-ные, замилуще доли с богатов вну-трем пределения с пре-венные пределения пре-рости комерита, пелкологических стоикроменея. Породения и пре-рости комерита, пелкологических стоикроменея. Породения и пре-стоикроменея. Породения и пре-стоикроменея. Породения и пре-

вого ко*ме*рита, психо столкновения. Прозрение психологичес столиновений. Прозревне в гибель Туйска воспринимается как тратедия человека, нашедшего запоздалую правду, оплаченную ценой собствен-

правад, оплаченную пеной собственной жизик.

В постановке дрямы класовка латышской дитературы Я. Райниса сбей, вствроем' режиссер Г. И. Гуревни тучно выделений класовка пародно-песеный стим, отвемости вырасным вырасным простим, пени и правы Боларивието мизанеция регодивательной прави вырасным прави выполных игр. Но высильной прави вырасным прави выполных игр. Но высильной правительной правительн тастрофе герония, за которой пе

На спектакаях **Аенинградского** областного

враматического театра

следоваја смертъ: Но в спекуакле нег я тави шессимизма; в смерти Вайбіз утвержийется торжество вибли. Специфика, шеботи тестря — еже месячные повежки по об'явсти, игра исторительности предоставать премесячные поведки по области, игра на малонобрудованных сценах де-ляют пенозможными поставовке с большим компчеством педстаующих лиц. с грамозденими декораннами. Простота оформаения спектаклей, с одной стороны, облегчает перевозки, с друсе — способствует концентра, шир ринмалия эрителя на актерской игра.

с другой — способствует концентра-цив ринматия эрителя на актерской кгре.

Жавое воспраятие временя — вот главное, что отменаець на сцектак-лях театра, знакомись с вот этори-стви коалективом. В нем работают такие призадение мастера леиниград-ской спены, как заслужениме эрти-стаке призадение мастера леиниград-как М. Турвыч, Н. Сусленникова, Н. Торан и другие.

Артист Г. Жжапо сыград целый рад ролей на сцене Областного чел-род ролей и собразация об при водержания при при спорта при при при ставительного при доста создания собственного чель-рость создания собственной сель-рость создания собственной сель-рость создания собственной при агропом Аврие в «Камением инст-ве» — споершено раздания рад на кополнения Г. Жиженова это премяс воста мога небестви, быст-рым в тверных решений. Образы созданием арт А. Тева. Образы созданием арт А. Тева.

прави и ввердых решений.
Образы, созданные арт А. Трей,
отличаются большим разнообразаем.
Для каждого он ишет особые крарки: трагические, суровые — для раскры-тия драмы Туйска, осознавшаго, что вся его жизнь основана на лжи, — в «Влудном сыне» Э. Раниета в проявческие — для «высокоправствен-кого» моралиста Чуфарияа из «Бавабаншким».

последние годы труппа пополян новыми телантливыми акте

рами. Первой ролью Л. Малюковой в Об-

висимость от постороннего вмеша-тельная, — основное в характере Илоны Алтеры. В новоб работе проявилась пироча дарования Л. Малюковов. Москоой наменер Олишова в спектакле «Так зачинается вкливь — осможная, пава-ственная витура. Актриса очень вик-мательно проследная тонуащиме на-тибы прибутеронни, перевлет се эпру-треничное борьбу: сключность к был-им порывам и слабость, страк перев торм привутельного при в пот при при при при при пом такта Л. Малокова пация для Светания склачающем рабум.

вом тикта Л. Малюкова нашер Светданы смагчающие краски. М. Пиянкора прашла в театр 1952 г., еще до окончания янстату Ее дебютом была роль Марты

велущие роля винента пьера текущего основа молодая актириса создала два интересных образавания основа молодая актириса создала два интересных образавания основа молодая актириса создала два интересных образавания основа основ

Здесь знают цему актерской видиян-идальность. Но, к сомаленно, исполнители кторостепенных и эти-зопических ролей, значестую просто сприсутствують па сцене. Так, ма-прымер, тости в «Каменном твелде-скорев папоминают разряженных ку-ком на витряне, а рабочее в спектак-де «Так ваниятелется жизнь» в самые спричие манути сохраняют полией-ству предостительного по по-ста отрем в папрос. Больше учески сраниятельно молодого коллектива отмечения на паврос. Больше учески сраниятельно молодого коллектива

ски окуев а вырос. Вольшие усрези сравнительно молодого коллектива отмечены на нервом Ленвигралеком фестивале некурста «Белые новчы. Спектакля «Каменное гнело» быд улостоон давномя ПІ степени. Спектакля сцискали театру прав-чих сторевников ди радля растуя, на будем надважься, недалеко тр премя, пота инентрадыл до откада эпол-нят небодедной унотный зал, Будут с нетервенение междать каждую орра меру, а перед нарчалом спектакда пре за премя править объркать пре за премя п

Р. ЧУБРИК, участинк семинара тодеральных арменков при Инсентую театра музыки и кино и газете «Смала»